



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA

EDITAL N° 352/2016, DE 06 DE OUTUBRO DE 2016
Retificação do Edital n° 315/2016, de 16 de setembro de 2016

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, empossada no dia 19 de novembro de 2012, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a **Retificação do Edital n° 315/2016**, que retificou o Edital n° 285/2016, de 30 de agosto de 2016, que rege o Concurso Público de Provas destinado ao provimento de cargos de Técnico-Administrativos em Educação do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal Farroupilha, sob o regime de que trata a Lei n° 8.112/1990, para exercício nos *Campi* e na Reitoria do Instituto Federal Farroupilha, conforme item 2 deste Edital.

Onde se lê:

2. DO CARGO, ESCOLARIDADE, ÓRGÃO, RESERVA DE VAGAS E REMUNERAÇÃO

CLASSIFICAÇÃO/CARGO/ÁREA	ESCOLARIDADE	ÓRGÃO	AC ¹	PcD ²	PP ³	TOTAL	REMUNERAÇÃO
C Operador de Máquinas Agrícolas	Curso Fundamental Completo mais Curso Técnico na Área e Carteira Nacional de Habilitação com Categoria Mínima 'C''C'.	IFFAR	1	0	0	1	R\$ 1.834,69

Leia-se:

2. DO CARGO, ESCOLARIDADE, ÓRGÃO, RESERVA DE VAGAS E REMUNERAÇÃO

CLASSIFICAÇÃO/CARGO/ÁREA	ESCOLARIDADE	ÓRGÃO	AC ¹	PcD ²	PP ³	TOTAL	REMUNERAÇÃO
C Operador de Máquinas Agrícolas	Curso Fundamental Completo mais Curso profissionalizante na Área e Carteira Nacional de Habilitação com Categoria Mínima 'C'.	IFFAR	1	0	0	1	R\$ 1.834,69

As demais informações referentes ao Edital nº 315/2016 permanecem ratificadas.

Santa Maria/RS, 06 de outubro de 2016.

CARLA COMERLATO JARDIM
Reitora do Instituto Federal de Ciência e Tecnologia Farroupilha